

挥别奋发

有为的昨日，满怀着美好的憧憬，我们迎来了2020年。值此辞旧迎新之际，我谨代表菏泽仲裁办，向长期关心支持仲裁工作发展的广大读者和社会各界人士表示衷心的感谢，并致以诚挚的祝福！

2019年，菏泽仲裁工作取得新进展，全年共受理各类案件740件，标的额5.34亿元，8名同志获得全省仲裁先进工作者或优秀仲裁员，圆满完成全年各项任务。

新的一年，菏泽仲裁人将牢记“仲裁为民”的理念，只争朝夕，竭力奋斗，推动仲裁工作再上新台阶，实现新突破。

值此新年到来之际，我代表交警支队党委，祝全市人民新年快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福！

2019年，在市委、市政府、市公安局的正确领导下，在全市人民的大力支持下，全市公安交警以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持抓队伍、深改革、提素质、强基础、促发展，实现全市交通事故起数、死亡人数双下降，确保了全市道路交通形势的安全、稳定。

2020年，全市公安交警将不忘初心、牢记使命，全力以赴“压事故、保安全、保畅通、惠民生”，全力维护我市道路交通环境，努力提升人民群众交通出行的获得感、幸福感、安全感。

在新春佳节来临之际，我代表荷建国投党委向全市人民拜年，祝全市人民新年快乐、万事如意、幸福安康！向长期以来支持荷建改革发展的各级领导、社会各界表示衷心的感谢，祝大家心想事成、阖家欢乐、健康美满！

2020年，荷建国投将立足实际，敬业奉献，真抓实干，在改革发展中建功业、在创新创造中寻突破、在真抓实干中求绩效，全力开创新时代强盛国企高质量发展的新局面，以优异的成绩谱写荷建70年辉煌的新篇章！

岁末甫至，万象更新。值此新春佳节到来之际，我代表市立医院全体干部职工向全市人民致以新春的祝福，向一直以来所有关心、支持医院发展的各界人士和朋友们致以最美好的祝愿！

2019年，是医院改革进取的一年，是开拓创新的一年，也是收获满满的一年。在此，向社会各界以及帮助和支持医院工作的朋友们表示崇高的敬意和诚挚的感谢！2020年，市立医院全体干部职工将继续坚持以病人为中心，以提高人民就医的获得感为最终目标，为全市人民的身体健康保驾护航！

盛世又逢新岁月，春来更有好



菏泽仲裁办党组书记、主任 李红

在新春佳节到来之际，我谨代表市统计局向长期以来支持菏泽统计事业发展的各级领导和社会各界致以真诚的问候和美好的祝愿！

2019年，在市委、市政府的领导下，全市统计系统认真履行统计职能，统计数据全面、客观、真实反映全市发展水平；圆满完成第四次经济普查。

2020年，统计部门将全面落实市委、市政府重大决策部署，牢牢把握“四个坚持”，全力推动“四个突破”，紧紧围绕“231”产业体系做好监测服务，准确反映“突破菏泽 鲁西崛起”发展实际，为推动菏泽高质量发展、实现“后来居上”奋斗目标提供坚强的统计保障。



菏泽市统计局党组书记、局长 李永泰



菏泽市地震监测中心主任、党组书记 王志玉

在2020年新春佳节到来之际，菏泽市地震监测中心全体干部职工向长期以来关心、支持防震减灾工作的各级党委政府、各部门和社会各界人士表示衷心的感谢！

2019年，在市委、市政府的正确领导下，全市地震系统认真践行防震减灾根本宗旨，坚持防震减灾服务经济社会发展，地震监测预报、地震科普宣传、地震观测、地电观测等工作取得了新进展。

2020年，我们将坚持“两个坚持、三个转变”的防灾减灾救灾新理念，开拓进取，扎实工作，不断提升全市防震减灾能力，为决胜全面建成小康社会、实现我市后来居上奋斗目标提供地震安全保障。



菏泽市公安局党委委员、交警支队长 李合力

值此新春佳节来临之际，我代表菏泽市公安局高速公路交通警察支队，向全市人民、向全体公安民警的家人致以节日的问候，祝大家工作顺利、全家幸福。

在过去的一年，我们取得了一些成绩，得到了社会各界的认可。成绩来之不易，凝聚着所有高速交警的辛苦和汗水。放眼未来，我们更应该努力进取。

2020年，我们将坚持“安全与畅通并重、业务与队伍并举、改革与创新并行、执法与服务并进”的工作思路，以“降事故保安全保畅通”为主线，自我加压，狠抓工作落实，为实现“突破菏泽”创造安全稳定的道路交通环境。



菏泽市公安局高速公路交通警察支队支队长 杜万强

值此新春佳节到来之际，我谨代表全市农机系统的全体干部职工，对多年来关心支持我市农业机械化事业的各级领导、社会各界及同志们、朋友们对表示衷心的感谢！

2019年，我市农机化发展又上了一个新台阶，主要农作物生产全程机械化和“两全两高”农业机械化积极推进。

2020年，我们将紧紧围绕市委、市政府的工作部署，以服务乡村振兴战略、满足全市农民朋友对机械化生产的需要为目标，以推进“全程全面、高质高效”农业机械化发展、促进农机化新旧动能转换为主线，确保全市农作物耕种收综合机械化率达到90%。



菏泽汽车总站站长 魏 炜



菏泽城际公交有限公司经理 李常荣

岁月不居，时节如流。转眼间，我们走过了2019年，迎来了崭新的2020年。值此辞旧迎新之际，我代表荷泽汽车总站向一年来关心支持总站发展的各级领导、广大旅客及社会各界朋友致以衷心的感谢，向默默奉献、拼搏进取的广大干部职工表示亲切的慰问和良好的祝愿！

成绩只代表过去，未来任重道远。2020年，新的征程已经开启，新的使命催人奋进。新的一年，让我们同舟共济、勤勉务实、求实求新、开拓进取，以更加高昂的斗志，扬帆起航，共谱总站新华章。

菏泽汽车总站站长 魏 炜

值此新春佳节来临之际，荷泽城际公交向长期以来关心、支持城际公交发展的社会各界及广大市民朋友们致以新春的祝福，祝大家在新的一年里，家庭幸福、工作顺利、身体安康、万事如意！



菏泽市立医院党委书记、院长 冯 峰



菏泽市中医医院党委书记、院长 郝敬忠

花枝。在新春佳节到来之际祝福大家，春节愉快、阖家幸福、身体健康、鼠年大吉！

新年伊始，万象更新！在这辞旧迎新的美好时刻，我谨代表荷泽市中医医院全体干部职工，向长期以来关心、支持我院发展的各级领导、社会各界朋友致以节日的问候和新春的祝福！

2019年，我院严抓医疗质量管，持续提升服务水平。积极落实进一步改善医疗服务“六十条”措施，实现多卡通全省报销、网上精准预约、预约挂号全省共享等服务。

2020年是我院确定的“重点工作攻坚年”，将聚焦党的建设、医院管理、学科建设、中医特色、连横合纵等十大发展战略，在“奋力趟出一条路子”上实现更大突破，为实现广大人民群众身心健康

康、打造人人满意的和谐医院而努力奋斗！  
最后，恭祝大家新春愉快、身体健康、阖家欢乐、万事如意！